

SECA, PULE Y DESINFECTA

MÁQUINAS PARA ACELERAR LAS OPERACIONES DE SECADO Y PULIDO DE CUBIERTOS DE ACERO INOXIDABLE Y PLATA. ELIMINA LAS MANCHAS DE CAL Y APORTAN BRILLO UNIFORME EN TODA LA SUPERFICIE DE LA CUBIERTA. ADEMÁS, LOS RAYOS UV PERMITEN REDUCIR LA CARGA BACTERIANA. EL SECADOR DE CUBIERTOS POR VIBRACIÓN HACE QUE LOS CUBIERTOS SE MUEVAN SOBRE LOS GRANOS CALENTADOS. ESTE ABSORBE AGUA Y AL MISMO TIEMPO, GRACIAS A SU LIGERA ABRASIVIDAD, PULE LOS CUBIERTOS EN SOLO 30 SEGUNDOS SIN DAÑAR LA SUPERFICIE.

DRIES, POLISHES AND SANITIZES

MACHINES DESIGNED TO SPEED UP THE DRYING AND POLISHING OF STAINLESS STEEL AND SILVER CUTLERY. THEY REMOVE LIMESTONE STAINS AND LEND THE WHOLE CUTLERY SURFACE AN EVEN SHINE. MOREOVER, THE UV RAYS ALLOW TO REDUCE BACTERIA. BY VIBRATING, THE CUTLERY DRYER MAKES THE CUTLERY MOVE ON THE HEATED GRANULES. THIS MATERIAL ABSORBS THE WATER AND SIMULTANEOUSLY, THANKS TO ITS LIGHT ABRASIVENESS, POLISHES THE CUTLERY IN ONLY 30 SECONDS WITHOUT RUINING ITS SURFACE.



COD. ASC15APP23UNE

DESCRIPCIÓN

- ESTRUCTURA DE ACERO INOXIDABLE
- TANQUE CIRCULAR DE PLÁSTICO VIBRANTE
- CARGA SUPERIOR DE CUBIERTOS
- GRÁNULOS TOTALMENTE NATURALES
- PIZARRON ELECTRICO
- LAMPARA UV PARA REDUCIR LAS BACTERIAS DE LOS CUBIERTOS
- CESTA RECOGIDA DE CUBIERTOS

DESCRIPTION

- STAINLESS STEEL STRUCTURE
- VIBRATING PLASTIC CIRCULAR TANK
- UPPER LOADING OF CUTLERY
- COMPLETELY NATURAL GRANULES
- ELECTRONIC BOARD
- UV LAMP TO REDUCE BACTERIA OF CUTLERY
- CUTLERY-COLLECTION BASKETS

COMPLETA LA MÁQUINA CON LOS OPCIONALES COMPLETE THE MACHINE WITH THE OPTIONALS

- CARRO PARA SECADOR DE CUBIERTOS
- PORTA CESTA PARA CUBIERTOS
- ALMOHADILLA INSONORIZANTE PARA CESTA DE CUBIERTOS
- TAPA INSONORIZANTE
- TROLLEY FOR CUTLERY DRYER
- CUTLERY BASKET HOLDER
- SOUNDPROOFING PAD FOR CUTLERY BASKET
- SOUNDPROOFING LID



MAZORCA DE MAÍZ COMPLETAMENTE NATURAL

LOS GRANULOS DE NICEM, EXTRAIDOS POR LA MAZORCA, SON TOTALMENTE NATURALES Y ESTERILIZADOS. PRODUCTO DESECHABLE CON RESIDUOS ORGÁNICOS

COMPLETELY NATURAL CORN COB

THE NICEM GRANULES, EXTRACTED BY THE CORN COB, ARE COMPLETELY NATURAL AND STERILIZED. PRODUCT DISPOSABLE WITH ORGANIC WASTE.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS



CARGA DE GRANULADOS
GRANULATE LOAD **3 kg**



PRODUCTIVIDAD
PRODUCTIVITY **4000 CUBIERTOS/h**
cutlery/h



DIMENSIÓN MÁX. DE LOS CUBIERTOS
MAX. CUTLERY DIMENSION **25 cm**



CUBIERTA
COVERS **150-300 CUBIERTAS**
covers

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

VOLTAJE VOLTAGE	230 V MONOFASE SINGLE-PHASE
FRECUENCIA FREQUENCY	50/60 Hz
CORRIENTE NOMINAL RATED CURRENT	2,3 A
POTENCIA POWER	560 W
PESO WEIGHT	40 kg

VOLUMEN | VOLUME

GRACIAS AL TAMAÑO COMPACTO, ESTAS MÁQUINAS SON IDEALES PARA ENTORNOS DE TRABAJO ESTRECHOS. DE HECHO, SE PUEDEN COLOCAR SOBRE MESAS Y ESTANTES O SOBRE CARRO ESPECIAL NICEM. SON PERFECTAS PARA RESTAURANTES, CAFETERÍAS, PUBS Y HELADERAS.

THANKS TO THEIR COMPACT SIZE, THESE MACHINES ARE IDEAL FOR NARROW WORK ENVIRONMENTS. IN FACT, THEY CAN BE PLACED ON TOP OF TABLES AND SHELVES OR ON NICEM'S SPECIAL TROLLEY. THEY ARE PERFECT FOR RESTAURANTS, COFFEE SHOPS, PUBS AND ICE-CREAM PARLORS.

